MAT?2454 - Célculo Diferencial e Integral para Engenharia II

Mais algumas respostas da 12 lista de exercicios - 2010

19. (@)7:R—R%q(t) = (t1(1—1)

b)y:[-5, 5] = R%(t) = (5+sen(t), \sz cos(t))

Reta tangente: X = (6,0) + A(1,0),A € R

© 71 :] =5, %= R? 11 (t) = (sec(t), tg(t)) parametriza um ramo da hipérbole

72 1%, 37”[_> R?, 72(t) = (sec(t), tg(t)) parametriza o outro ramo.

Reta tangente: X = (v/2,1) +A(v/2,1),A € R

20.

(@ v:[0,27[— R?, (b) v:[0,27[— R3,
v(t) = (cos(t),sen(t), —cos(2t)) (t) = (v/2cos(t),2sen(t) —1,sen(t) — 1)

() v:[0,27r[— RS, d) 7:R— R
v(t) = (3 +Lcos(t), dsen(t),d + Lcos(t)) () = (L(2—1),t (2 +1))
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22. Veja a solugao na P1 de 2009.



